# 2022 寻找焦作最美楼盘

# 和兴品质 眼"鉴"为实

然、建筑与城市的有机结合。该

项目使用钢木装甲门、指纹密码

锁、断桥铝合金窗、品牌电梯、

螺旋中空消音管、电子巡更系

统、24小时视频监控等,真正

给客户带来了品质与舒适兼得的

看得见的环境

居住环境。

### -和兴南郡名城给你看得见的幸福生活



和兴南郡名城小区实景图。

本报记者 陶 静

住宅是大部分人人生中最重 要的资产配置。近些年,部分项 目延期交房甚至烂尾的事情时有 发生,实景现房因看得见、摸得

问题提出:桑先生

有办法去规避银行拒贷?

行动记者: 史 凯

夫妻双方共同贷款买房, 如果不

动产权证上只有其中一个人的名

**炒**地产服务台

夫妻贷款谁当主贷人合适

筱 静 摄

着、能切身实地进行勘察,相对 于期房的"不对等风险"来说, 更能给人一种安全感。而这种安 全感,正是和兴南郡名城期望给 予居者的幸福感。和兴南郡名城 实景现房销售,给你一目了然的 幸福和美好。

字,另一个人也是可以作为"共

决定着银行是否能够批准贷款。

"主贷人"建议选择收入高的一

一方、年龄小的一方。

看得见的品质 于能够亲眼见证, 和兴南郡名城 和兴南郡名城的开发商和兴 实景现房,能给你一目了然的幸 集团从事建筑、房地产行业30 福和美好。和兴南郡名城依托新 多年,在福建、河南等地先后开 河及沁泉湖公园的生态宜居环 发了几十个项目。该集团进驻焦 境,自然资源得天独厚。小区内 作16年,致力于住宅的深度开 部以欧式园林设计为主,融入法 发研究,恪守以初心致匠心,不 式生态园林景观, 围绕着景观轴 减配,不降标,不延期,经时光 精心栽种各类乔木、灌木、四季 淬炼,造品质居所。和兴南郡名 花卉及草坪,园内绿草茵茵景色 城无论是从规划设计、还是材料 绚丽, 行走其中, 曲径通幽步步 施工上,都是精挑细选,以前瞻 皆景,精心布置的景观小品灵动 和创新的设计理念构筑建筑环境 精致令人情致盎然。园区雾森系 和建筑形象,用品质追加每一个 统净化小区空气环境; 环形塑胶

#### 看得见的配套

跑道提升业主生活品质。

相对于期房还停留在图纸上 的承诺, 现房已经完全建成, 且 经过多年的发展,周边商业、医 疗、学校等配套设施相对成熟。 和兴南郡名城附近有焦作万达广 场及焦作干府井商场、金十地农 贸市场等综合型商业资源;项目 自身配套建设一个幼儿园;映湖 当下买房最好的选择, 莫过 路小学作为解放区重点公立小学

也与项目仅一路之隔;南有示范 区实验幼儿园及韩公教育园区; 周边还有人民中学、字华实验学 校等多所学府,给予业主孩子从 牙牙学语到金榜题名的浓厚教育

#### 看得见的户型

和兴南郡名城在户型打造 上更是以人性化的设计充分实 现居者对居住空间的奢享。户 型设计丰富多样,大面宽、南 北通透,灿烂的阳光、清新的 空气可自由到达房间的每一寸 空间。在户型设计上,该项目 牢牢把控住方正大气和舒适至 上的特点, 使房间每一个功能 区都进退有序,保证舒适度的 同时,也提高了空间利用率。 开放式客厅连接超宽景观阳 台,大尺度的观景飘窗,扩大 了人与风景的对话空间, 从户 型设计上真正做到了家家舒 适、间间有光、户户通风的完 美布局。

## 施工不到位 厨卫漏水麻烦多

一年四季中, 厨房和卫生间都 是家里用水最频繁的地方, 也是家 庭装修时需要重点做防水的地方。 但很多人不明白, 在装修施工时明 明做了防水, 为何还会出现向楼下 渗水和漏水现象? 一起来听听专业 人士的分析。

家中出现渗水、漏水问题时, 不仅对业主生活带来影响, 还会影 响到楼下邻居,甚至严重影响到与 邻居之间的关系。如果问题不及时 处理,漏水严重的还会对楼下邻居 装修造成损坏,造成不必要的经济

我市一家装修公司的专职工程 监理司先生说:"厨房和卫生间是整 个居室中用水最多的区域,墙壁和地 面肯定会经常接触到水,如果防水没 做好,水很有可能通过墙面的缝隙流 人墙体从而产生渗漏,或者地漏处排 水管堵塞后造成地面积水,水也会通 过墙体的水泥层向下渗漏。所以,厨 房和卫生间在装修时一定要预先做 好防水工程,防患于未然。"

在防水工程之外,还有一种可 能会引发渗漏的情况,比如水路施 工时工艺有瑕疵,就得花钱请水电 工来返工或者维修,施工时还需要 敲开地砖找出水泥层里面的水管, 找出漏水原因再进行修复,修好后 再重新铺设地砖,既浪费财力又浪 费时间。而且这种情况往往是在人 住后才能慢慢发现,所以处理起来 相当麻烦。

此外, 在水电施工时要格外注 意,不要破坏原有的防水层。一般 来说,只要是质检合格的房屋都是 已经做了防水层的,但是业主在装 修时会对水电管路进行改造,特别 是对卫生间和厨房的上下水管线会 进行一些改动,稍有不慎就会破坏 原有防水层,遗漏处就会成为渗漏 点。所以,业主一定要和装修工人 强调不能破坏原有的防水层,这两 处在施工改造时, 业主最好就在现 场监工。若装修时不小心破坏了原 有防水层, 轻则需及时修补, 严重 的还要重新做防水。 史 凯

(上接 A01版) 以及新中国成立以 好黄河文化,讲好黄河故事,做好 后党和国家的治黄方略,对武陟县 挖掘黄河历史和治黄人物历史事 件,总结历代治河事件所蕴含的勇 担使命的担当精神、顺应自然的科 学精神、吃苦耐劳的奋斗精神、公而 忘私的奋斗精神等民族精神,融入 习近平总书记提出的伟大的创造精 神、伟大的奋斗精神、伟大的团结 精神、伟大的梦想精神中, 传承弘 扬治黄兴水文化的做法给予肯定。

楼阳生指出,中华民族文明五 千年生生不息,从古到今贯穿其中 的一条就是治水,并且取得了历史 性成就,但是还任重道远。毛泽东 主席提出"要把黄河的事情办 好", 习近平总书记强调要"让黄 河成为造福人民的幸福河",我们 还有大量工作要做。要从历史中鉴 古知今、汲取智慧,切实扛牢保障黄 河安澜的重大政治责任,以功成不 必在我的胸怀境界和功成必定有我 的责任担当,全力"把黄河的事情办 好",建设"造福人民的幸福河"。

楼阳生的调研讲话精神, 在嘉 应观景区管理局引起强烈反响,景 区党组书记翟嵩峰表示, 嘉应观将 认真贯彻落实楼阳生书记的指示精 神,前瞻未来,强力推动文旅文创 融合发展,实施一系列措施和项 目、活动,擦亮"中国黄河文化之 乡"这张金名片,展示黄河流域生 态保护和高质量发展成果, 为中原 黄河文化国家公园建设增砖添瓦, 为"行走河南、读懂中国"讲好武 养景观绿带,将项目打造成兴黄治

一是活化文物,实施嘉应观数 字化提升工程。围绕黄河流域生态 保护与高质量发展,保护传承弘扬 历史文化特色小镇。

文旅文创融合发展文章,活化文 物,在治黄兴水博物馆基础上,进 一步实施数字化智慧化提升工程, 增强互动性、参与度、体验感,推 动黄河文化研学游, 把鲧障洪水、 大禹治水、王景治河、潘季驯東水 攻沙、栗毓美抛砖筑坝等治河方略 制作成场景,让学生参与模拟治 水,一起参与到保护母亲河的行动 中, 让嘉应观成为名副其实的研学 实践教育基地、水情教育基地、全 市干部教育培训基地。

二是喜迎党的二十大,策划文 化节。今年也是武陟黄河文化之乡 的"大年",适逢嘉应观建成三百 年和毛泽东主席视察人民胜利渠渠 首暨开灌七十年, 我们将把 2022 年确定为黄河文化推广年,举办全 国首届黄河泥埙・龙吟之声埙乐大 赛、黄河文化论坛、摄影大赛、黄 河非物质文化遗产展览等系列活 动,大力弘扬黄河文化及其蕴含的 时代价值,讲好"黄河故事",延 续历史文脉,坚定文化自信、历史 自信,展示黄河流域生态保护和高 质量发展成果, 为中原黄河文化国

家公园建设增砖添瓦。 三是项目带动,推进旅游产业 高质量发展。全面启动嘉应观白鹿 仓黄河国际歌谣项目,全力做好河 内水郡文化旅游体验板块、黄河水 乡文化休闲游乐板块、黄河文化生 态康养生活板块、黄河湿地生态涵 水文化旅游目的地、黄河流域生态 保护和高质量发展文旅示范区、国 家城乡融合发展示范区、黄河歌谣



每周一楼景

《每周一楼景,猜猜它是谁》栏目欢迎广大读者参与,读者 猜中照片所属楼盘,即可获得精美礼品一份。请读者致电 猜猜它是谁 18439115777 参与竞猜。 本报记者 郭辉摄

#### 我是否有权解除商品房买卖合同 同约定的解除权,但是解除权的 问题提出: 刘女士

问题陈述: 我打算购买一套 同贷款人"的。如果想要实现夫

行动结果: 相关人士表示, 方、征信好的一方、职业稳定的

商品房,由于房子全款金额偏 妻双方共同贷款买房,"主贷

高,为了减轻资金压力,准备选 人"选择谁尤其重要,因为"主

择夫妻双方共同贷款买房,有没 贷人"的个人信息资料良好与否

问题陈述: 我和开发商签署 了商品房买卖合同, 合同约定逾 期交房超过90天我有权解除合 同。因为我在外地出差, 所以一 直没有收房, 现在已经过去一年 半了,是否还能解除该合同?

行动记者: 秦 秦 的疑问,律师指出,这是一种合 除合同。

行使是有期限的, 若不在一定的 期限内行使,权利就会丧失。根 据商品房买卖司法解释的规定, 解除权行使期限最长是一年,从 解除权发生之日起计算,超过一 年权利就会丧失。从刘女士的陈 述来看,解除权已经超过了一年 行动结果:针对刘女士提出 没有行使,所以现在无法主张解

### 公积金的贷款期限多长

问题提出: 郭女士 问题陈述: 我最近想用公积 金贷款为我儿子购买一套婚房。 金中心了解到, 住房公积金贷款 但是我快要退休了,想了解公积 期限一般不超过借款人法定退休 金的贷款期限多长? 我最多能贷 年龄的剩余工龄, 最长期限不得

行动记者: 陶静

行动结果:记者在住房公积 超过30年。



#### 盛业·润华园两栋楼主体已完工

记者在位于市城乡一体化示范区 主体完成;3号楼、8号楼和10 丰收路与文汇路交会处附近的盛 号楼正在进行屋顶造型施工;7 业・润华园楼盘施工工地了解 号楼、11号楼和12号楼正在进 到,该项目计划建设22栋,其 行屋顶施工。 中包括17栋9层至18层的住宅

本报讯(记者王倩)近日,产品。目前,20号楼和22号楼

#### 征云・美好生活家园一期部分楼栋封顶

记者在位于市解放西路与长安路 104平方米至139平方米的户型 交会处附近的征云・美好生活家 为主。目前,一期部分楼栋封 园楼盘施工工地了解到,该项目 顶,整个工程建设正在如火如荼 规划占地24.02万平方米,住宅 地进行中。

本报讯(记者王倩)近日, 建筑形态有多层和小高层, 以



### 金山·东方花园楼盘LOFT产品享8.5折优惠

现房销售中,购房可享8.5折巨 刚需置业的理想选择。

本报讯(记者陶静)近日, 惠。据了解,金山・东方花园 记者在位于市人民路与中原路交 LOFT 公寓约 5.2 米层高,70 年 会处附近的金山・东方花园楼盘 大产权、低总价、高使用率、可 销售中心获悉,该项目建筑面积 分割上下两层的空间结构、随意 约63平方米的LOFT公寓产品 设计搭配装修风格,是年轻一族

### 焦作碧桂园项目清盘特惠中

本报讯(记者陶静)近日,悉,焦作碧桂园楼盘将智能化 记者在位于市迎宾路与世纪路 植入精装住宅及社区,以智慧 交会处附近的焦作碧桂园营销 规划、智慧社区、智慧安防、 中心了解到,该项目开发已接 智慧产品四大超前科技体系, 近尾声,剩余建筑面积124~128 使业主无论是在家里还是社区 平方米三房、建筑面积约141平 里,都能享受到4.0智慧科技带 方米四房正清盘特惠中。据来的便利生活。

## 蓝城・桂语江南合作方莅临考察项目

方河南开鸿集团、河南二建置 精品项目。 业集团负责人一行, 莅临蓝 质量与产品品质提出了专业的

在考察现场, 蓝城·桂语 江南项目负责人首先向集团负 责人介绍了工程进展及施工情 况,仔细询问了施工有无难点 等相关事宜,并详细查看了工 地规划、工程质量等情况,充分 体现合作单位对施工质量的严 格把控,以及对桂语江南项目 的高度重视。通过听取汇报, 合作方负责人首先对项目当前 各项工作给予了充分肯定,并 针对目前的施工工作提出了专 业性的指导意见,其中重点强 调要抓好施工质量,立足高品

本报讯 3月14日,在 质、高满意度、高附加值的定 疑虑,得到客户的最大认可。 "国际消费者权益日"来临之 位,从各方面塑造蓝城品质,用

样板间、楼层公共区的建设现 房做好,还要把每一套房都建 让每位客户都满意的品质生 状进行了实地了解,并对建筑 得和样板房一样好,要把细节 活,才是每个蓝城人应有的追 做到极致, 让客户满意且不存 求。

精益求精,从不止步于对 际, 焦作蓝城・桂语江南合作 心打造一个好形象、好口碑的 细节的完美追求。在蓝城・桂 语江南看来,每一个可能影响 在考察样板房时,合作方 到生活的细节,都需要近乎苛 城·桂语江南项目进行考察。 负责人着重强调要监控好工程 求的精心雕琢,只有将完美的 合作方先后对项目人户大堂、 的每一个环节,不能只把样板 人居环境呈现于世,潜心打造



合作方负责人在项目工地视察

# **全租售购信息**

#### ●出售

鸿运国际商城,人民路与文昌路交会处附近有一商铺G3117,面积 54.83平方米,价格面议,欲购从速。电话:18239186666

金山·东方花园,人民路焦作大学东,有一复式房源,位于7号多层

楼6层(6~7跃层),面积295.97平方米,现出售,欲购从速。

征云·悦城南苑,解放路与山阳路交会处附近路北,面积109.56 平方米,小高层电梯洋房(赠车位),现出售,欲购从速。

电话:13603915136

电话:15036546520

出售位于解放区烈士街电梯房一套,2楼,面积125.51平方米,可 签购房合同,可银行按揭。**电话:**18439115777

出售位于太行路与岭南路交会处北300米云河丹堤新房一套,面 积132.26平方米,2号楼2单元东户14层(总高22层),四室两厅,现 出售,欲购从速。电话:18625880985

龙源湖公园东邻龙源国际61号楼3楼49平方米挑高户型(可分 隔成上下两层),有房产证,急售31万元。电话:18039172828

解放东路九号院金屋小区,上下两层楼170平方米,另有30平方

米的小院。**电话:**13803910291 筱 静

## 道路宽 景色美 空气新 天河北路通车方便市民出行

本报讯(记者 王倩)近段 时期,经常经过焦作新老城区的 市民悄然发现, 在我市南水北调 之欣喜。

货、王府井百货(焦作店)、焦 作万达广场等,但教育、医疗等 越来越强烈。天河北路的率先通 民秦先生说。 车,对于缓解老城区的交通压 有着重要意义。

气,让路过和居住于此的市民为 间。现在我们走天河北路一路 直达焦作火车站南广场,免去绕 随着焦作市城区"东扩南 路麻烦,实在太方便了。"家住老 天河北路附近,不仅可以享受

力,促进新老城区融合发展也 附近会聚着万隆·清水湾、翡 间寻找生活的最优居所。 翠湾、城际花园、金山・城市 .

"原先我们去焦作火车站南 花园、观澜国际等小区。其 广场必须得走站前路,从家出 中,金山·城市花园作为我市 发得先绕到工业路,再从工业 老牌知名房企金山置业的全新 运河北岸的道路通车了。宽敞的 路往西绕到焦东路,再从焦东 力作,拥有繁华的城市资源和 道路、沿路的美景、清新的空 路绕回站前路,十分浪费时 醇熟配套,周边商业有丹尼斯 百货、焦作万达广场、王府井 百货(焦作店)等;教育配套 方面有解放区环南一小、解放 移"战略的实施,我市商业项目 城区风神轮胎股份有限公司东 区丰泽园小学、市第十八中 纷纷择址新城区,例如丹尼斯百 门附近的市民吴先生,对天河北 学、解放区实验学校等市重点 路通车赞不绝口。"选择居住在 优质中小学; 休闲娱乐方面, 该项目对面就是天河公园,新 资源大都还在老城区,这就导 到老城区的资源,还可以享受到 城区繁华商街摩登街近在咫 致我市新城区和老城区的几条主 新城区的商业繁荣,一举两得, 尺,人民广场几步之遥,周边 要干道经常出现不同程度的拥堵 真是我二次置业的最优选择。"还有各大银行等金融网点林 情况,市民对便利的交通需求也 正在我市天河北路附近看房的市 立。无论你是刚需置业还是改 善型置业,金山·城市花园都



宽敞的天河北路在方便人们通行的同时,也给沿线的房企带来了 发展的机会。图为天河北路北侧的金山·城市花园项目。阿 辉 摄

记者了解到,在天河北路 是你在繁华都市与生态自然之 仅打通了城区东西路网,为新 和生活,加速了新老城区融合 老城区的交通提供更多连接, 发展,让焦作市民获得感不断 业内人士表示,天河北路不 也极大方便了我市市民的出行 增强。